aramlik be a g6ztermel6 berendezésbe?
b) Hogyan oszlik el a felhasznalas, mennyi hé sziikséges
- a tapviz el6melegitéséhez, ha ott a vizet a forrasi hémérsékletnél 402C-kal kisebb
hémérsékletre melegitjlik,
- a g6ztermeléséhez (elparologtatashoz),
- a tulhevitéshez?

a) Mekkora h6mennyisége van szilkség m, témegaramud, p nyomasu, t

hémérsékletii tulhevitett gz el6allitdsdhoz, ha a tapviz t,,, hémérséklettel

m,, kg/h p, bar t,°C ttap, 2C
YPATFH 30 60 400 150
NIB2VD 20 80 500 200
H2UzO1 40 100 600 250




